



## Протокол

### От Изборно заседание за вътрешни избори за Председател, Заместник-председатели, Главен секретар и Председатели на комисии на Студентски съвет при Софийски университет „Св. Климент Охридски“

На 15.12.2022 г.

**Присъстващи:** Андон Денков, Антон Начев, Антонина Лашкова, Антония Ваклинова, Атанас Радев, Венцислава Телбийска, Виолета Пейчева, Георги Гърков, Георги Хаджиев, Георги Григоров, Даниел Манолов, Дария-Лора Дачева, Десислава Райкова, Джоана Дахабре, Ева Божкова, Елена Дюлгерова, Елизабет Колева, Елица Стоянова, Емил Николов, Емма Пекова, Ива Иванова, Ива Колева, Ивайло Вълчев, Иванина Тодорова, Йоана Ангелова, Йоанна Кръстева, Калина Петрова, Каролина Манукян, Кристиан Иванов, Лиляна Георгиева, Мария Караниколова, Милен Чолаков, Николай Ленков, Панайот Чомаков, Патрик Михайлов, Петя Бояджиева, Полина Велева, Радина Вангова, Радослав Христов, Селин Терзи, Силвена Йолдова, София Матанска, Филип Цанов, Юзелим Комаревска, Юлияна Найденова, Ян-Мари Алексиева

**Асоциирани членове и гости:** Никол Недялкова, Дамян Дачев, Жаклин Стефанова, Никол Николова, Мария Закова, Калина Колева, Аксиния Миланова, Кристина Симеонова, Йордан Йорданов, Петър Желев, Мария Попова, Рени Петрова, Росен Иванов, Виктория Панова, Мартин Керефейски, Лидия Даскалова, Ивайло Илиев, Светлана Бачева, Пламена Аракчиева, Калина Гунчева, Татяна Матева, Димитър Стоянов, Тина Иванова, Боян Павлов, Антонио Стоичков, Микаела Станчева

**Председател на заседанието:** Микаела Станчева – Председател на Изборната комисия на Студентски съвет

**Секретар на заседанието:** Полина Велева – Секретар на Изборната комисия на Студентски съвет

**Обявен начален час:** 18:00 часа

**Начало:** 18:16 часа

**Край:** 23:19 часа

**Присъствали:** 46 (решения се вземат с 27 гласа)

*Има нужен кворум за начало на заседанието.*

**Микаела Станчева:** Открива заседанието и представя утвърдените от Изборната комисия Правила за провеждане на вътрешните избори за ръководни длъжности на Студентски съвет - Председател на Студентски съвет, Заместник-председател на Студентски съвет, Главен секретар на Студентски съвет и председатели на постоянни комисии на Студентски съвет; представя регламент и дневен ред за провеждане на Изборно заседание.

**Дневен ред:**

- 1. Избор на Председател на Студентски съвет**
- 2. Избор на Главен секретар на Студентски съвет**
- 3. Избор на Председател на Комисия по международна дейност на Студентски съвет**
- 4. Избор на Председател на Комисия по образователна дейност на Студентски съвет**
- 5. Избор на Председател на Комисия по социално-битови въпроси на учащите на Студентски съвет**
- 6. Избор на Председател на Комисия по спортна дейност на Студентски съвет**
- 7. Избор на Председател на Комисия по връзки с обществеността на Студентски съвет**

## **8. Избор на Заместник-председател на Студентски съвет**

## **9. Разни**

**Микаела Станчева:** Предлага преминаване към гласуване на изложените Правила за провеждане на вътрешните избори, регламентът за провеждане на Изборно заседание и неговият дневен ред *en bloc*.

**Гласуване за приемане на регламент и дневен ред за провеждане на Изборно заседание:**

**За: 39 гласа**

**Против: 0 гласа**

**Въздържали се: 0 гласа**

**Приема се!**

## **1. Избор на Председател на Студентски съвет**

**Микаела Станчева:** Обявява подадените в срок кандидатури за ръководна длъжност Председател на Студентски съвет.

*Подадени в срок кандидатури: Радослав Христов*

**Микаела Станчева:** Дава възможността на членовете на Общо събрание да издигнат своята или чужда кандидатура за ръководна длъжност Председател на Студентски съвет.

*Издигнати на Заседанието кандидатури: няма*

**Микаела Станчева:** Дава думата на Радослав Христов да представи своята кандидатура.

**Радослав Христов:** Представя своята кандидатура.

**Микаела Станчева:** Дава думата на присъстващите в залата членове на Студентски съвет и гости за въпроси към кандидата.

***Членовете на Студентски съвет задават въпроси към кандидата.***

**Антон Начев:** Представя се и задава въпрос към кандидата относно неговият предишен управленски опит, членство в младежки организации и лична кауза зад кандидатурата; изразява мнение относно мисията на Студентски съвет, а именно защитаване на правата и интересите на обучаващите се в Университета, независимо от тяхното мнение за Съвета; споделя за рисковете от самозабравяне и склонност към рязка защита на свършената работа, с което апелира към опазване на морала, ценностите и културата, независимо от обстоятелствата.

**Радослав Христов:** Споделя в отговор за своята активност в гимназиален период, членството си в организации от калибъра на Български червен кръст, както и за полезните уроци, научени по време на спортната си кариера - целеустременост, ред, дисциплина и колективна игра; коментира началото на членството си в Студентски съвет, мотивацията зад кандидатурата му за Председател на Комисия по спортна дейност на миналите вътрешни избори и моралното си израстване в структурата, уроците, които е научил, и споделя като лична кауза желанието си Студентски съвет да стане разпознаваем сред обучаващите се в Университета като стабилна основа, на която те могат да разчитат, до която да се допитват и с която да споделят; апелира към осъществяване на по-чести неформални разговори между представителите на студентите и докторантите и обучаващите се, тъй като именно в неформален разговор се ражда по-голям комфорт при споделяне.

**Атанас Радев:** Споделя мнение за връзката между Студентски съвет и Университетски център по управление на качеството, чиято основна роля се корени в проучвания по отношение на качеството на обучение; задава въпрос относно евентуална ангажираност със статистическо проучване за наличните проблеми на студентите и докторантите, справяне със “*стигмата*” около достъпността до заседания на Студентски съвет, както и поставяне на по-конкретни цели и задачи в съвместната работа на Съвета и Центъра.

**Радослав Христов:** Коментира завръщане към практиката на обявяване на датите за заседания на Общо събрание и Управителен съвет за целия период на следващият семестър, като обръща внимание на доскорошната невъзможност за подобно планиране предвид рязко променящата се обстановка в страната и честите форсмажорни

обстоятелства, налагащи ежедневни промени; споделя мислите си относно евентуално разделение на информационните потоци при публикуване в различните социални мрежи на Съвета - сайтът да бъде използван за публикуване на важната информация, докато социални мрежи, като Фейсбук, следва да бъдат използвани за публикуване на по-лека, макар и все още съдържателна, материя.

**Антонио Стоичков:** Задава въпрос относно негативните страни, които кандидатът е забелязал в структурата.

**Радослав Христов:** В отговор изразява своето мнение за липсата на мотивация у членове на структурата да демонстрират своите умения и качества в работна среда, както и нежеланието им да поемат отговорност за самостоятелни задачи; коментира нуждата от самоинициативност, която възнамерява да провокира чрез допълнително разясняване в разпределението на задачи.

**Микаела Станчева:** Поради изчерпване на въпроси към кандидата, предлага преминаване към гласуване на кандидатурата на Радослав Христов за Председател на Студентски съвет.

*Провеждане на гласуване чрез интегрална хартиена бюлетина.*

*Начало на гласуването: 19:17 ч.*

*Край на гласуването: 19:32 ч.*

**Микаела Станчева:** Представя резултатите от проведеното гласуване.

**Гласуване за Председател на Студентски съвет:**

**Изготвени и допуснати интегрални хартиени бюлетини: 48**

**Използвани интегрални хартиени бюлетини: 45**

**Неизползвани интегрални хартиени бюлетини: 3**

**Валидни интегрални хартиени бюлетини: 42**

**Невалидни интегрални хартиени бюлетини: 3**

**Да: 40 гласа**

**Не: 2 гласа**

*Общо събрание избра Радослав Христов за Председател на Студентски съвет.*

**Микаела Станчева:** Благодарни на Общо събрание за гладко проведеното първо гласуване и дава думата на новоизбраният Председател, Радослав Христов, за няколко думи.

**Радослав Христов:** Изказва своите искрени благодарности към членовете на Студентски съвет, както и присъстващите гости, за умелото поддържане на пламъка на доброволчеството в тази му форма, а именно студентското самоуправление, като споделя и желанието си да продължи работа в колектив, движещ се както и до този момент - като едно голямо семейство; пожелава успех на останалите колеги и съветва присъстващите да не се свенят да критикуват нито него, нито друг представител на студентите и докторантите в структурите на Университета, с цел достигане до оптимално правилното решение; споделя мнение, че грешките на младостта са най-сладки, защото ни дават шанс да се поучим и ни дават време да ги поправим.

## **2. Избор на Главен секретар на Студентски съвет**

**Микаела Станчева:** Обявява подадените в срок кандидатури за ръководна длъжност Главен секретар на Студентски съвет.

*Подадени в срок кандидатури: Георги Хаджиев*

**Микаела Станчева:** Дава възможността на членовете на Общо събрание да издигнат своята или чужда кандидатура за ръководна длъжност Главен секретар на Студентски съвет.

*Издигнати на Заседанието кандидатури: няма*

**Микаела Станчева:** Дава думата на Георги Хаджиев да представи своята кандидатура.

**Георги Хаджиев:** Представя своята кандидатура.

**Микаела Станчева:** Дава думата на присъстващите в залата членове на Студентски съвет и гости за въпроси към кандидата.

*Членовете на Студентски съвет задават въпроси към кандидата.*

**Ива Иванова:** Задава въпрос относно демонстрираната липса на заинтересованост от страна на кандидатурата за работата, последвала подадената от него кандидатура за същата позиция на миналите вътрешни избори за ръководни длъжности.

**Георги Хаджиев:** Коментира отправената към него покана за съвместна работа и тогавашната промяна в приоритетите си с цел получаване на допълнителен опит в сферата.

**Антонио Стоичков:** Споделя за съвместната си работа с кандидата, както и това, че той остава един от малкото, проявявали реален интерес към работата, извършвана от Главният секретар на Студентски съвет; задава въпрос относно мотивацията му да се кандидатира за същата позиция повторно.

**Георги Хаджиев:** Отговаря с желанието си да продължи да допринася за развитието на структурата, като споделя и за времето си като заместник-председател на структурата, породило страстта му към административната работа.

**Андон Денков:** Задава въпрос, обвързан с евентуалното увеличение на числеността на Секретариата на Студентски съвет и, съответно, разпределението на задачи там.

**Георги Хаджиев:** Отговаря, разгръщайки план за действие, започващ със среща на новоизбраните Главен секретар и Председател, доскоро заемащите позициите, както и всеки желаещ да научи повече и да се включи активно във вътрешната административна дейност на структурата.

**Аксиния Миланова:** Задава въпрос, обвързан с поддържането на вътрешна мотивация и балансирането на обучение, работа и активно участие в студентското самоуправление.

**Георги Хаджиев:** Споделя своят опит на подобни позиции до момента и коментира възможностите си за поддържане на здравословен баланс между работа, доброволчество и лично време.

**Антонио Стоичков:** Задава въпрос относно текущите му трудово-правни взаимоотношения, както и бъдещите му планове за такива.

**Георги Хаджиев:** Споделя за плановете си за преместване в друго отделение, такова по Обща хирургия, през месец Януари, където смята да продължи своят трудов стаж по специалността.

**Микаела Станчева:** Поради изчерпване на въпроси към кандидата, предлага преминаване към гласуване на кандидатурата на Георги Хаджиев за Главен секретар на Студентски съвет.

*Провеждане на гласуване чрез интегрална хартиена бюлетина.*

*Начало на гласуването: 19:58 ч.*

*Край на гласуването: 20:08 ч.*

**Микаела Станчева:** Представя резултатите от проведеното гласуване.

**Гласуване за Главен секретар на Студентски съвет:**

**Изготвени и допуснати интегрални хартиени бюлетини: 50**

**Използвани интегрални хартиени бюлетини: 44**

**Неизползвани интегрални хартиени бюлетини: 6**

**Валидни интегрални хартиени бюлетини: 43**

**Невалидни интегрални хартиени бюлетини: 1**

**Да: 40 гласа**

**Не: 3 гласа**



*Общо събрание избира Георги Хаджиев за Главен секретар на Студентски съвет.*

**Георги Хаджиев:** Благодарим за гласуваното доверие.

### **3. Избор на Председател на Комисия по международна дейност**

**Микаела Станчева:** Обявява подадените в срок кандидатури за ръководна длъжност Председател на Комисия по международна дейност на Студентски съвет.

*Подадени в срок кандидатури: Филип Цанов*

**Микаела Станчева:** Дава възможността на членовете на Общо събрание да издигнат своята или чужда кандидатура за ръководна длъжност Председател на Комисия по международна дейност на Студентски съвет.

*Издигнати на Заседанието кандидатури: няма*

**Микаела Станчева:** Дава думата на Филип Цанов да представи своята кандидатура.

**Филип Цанов:** Представя своята кандидатура.

**Микаела Станчева:** Дава думата на присъстващите в залата членове на Студентски съвет и гости за въпроси към кандидата.

*Членовете на Студентски съвет задават въпроси към кандидата.*

**Аксиния Миланова:** Задава въпрос относно плановете за бъдеща активност, концентрирани в обединяването и успешното интегриране на обучаващите се в Университета по Програма “Еразъм+”, както и дали е наясно с наличието на клубове, приемащи участие от въпросните.

**Филип Цанов:** Коментира възможностите за създаване на общност посредством организирането на културни, спортни и развлекателни мероприятия, като за ярък пример за прекратена по време на пандемията добра практика дава International Students’ Day.

**Тина Иванова:** Задава въпрос относно възобновяване на вече споменатите добри практики от предишни мандати и въвеждането на отдавна заложената идея за превеждане на всички необходими текстове на английски език с цел предаване на информация и до не-българоговорящите студенти и докторанти на Университета.

**Филип Цанов:** Отговаря положително във връзка с възобновяването на забравени дейности и повишаването на достъпността до информация от страна на студентите и докторантите с още един пункт.

**Аксиния Миланова:** Връща се към зададен от нея по-рано въпрос във връзка с клубовете.

**Филип Цанов:** Дава пример с клубове, основно обвързани с езици и култури, които често се налага да функционират като обединители на чуждестранните студенти, въпреки че правомощията им се простират до работа по интерес, като коментира нуждата от активно включване от страна на университетската администрация във фасилитирането на тази здрава връзка и изразява готовност да превърне Комисия по международна дейност във въпросното междинно звено между студенти и съответните административни отдели.

**Антон Начев:** Задава въпрос във връзка с политическите пристрастия на кандидата и това дали ще позволява те да ръководят работата му.

**Филип Цанов:** Реферира към едно от основополагащите правила за съществуването на структура като Студентски съвет, а именно липсата на всякаква политическа обвързаност.

**Антонио Стоичков:** Споделя интереса си във връзка с въпроса на Антон Начев към кандидата и защо той бива зададен.

**Филип Цанов:** Коментира запознатостта на Антон Начев с политическите му убеждения и предишна политическа обвързаност.

**Микаела Станчева:** Поради изчерпване на въпроси към кандидата, предлага преминаване към гласуване на кандидатурата на Филип Цанов за Председател на Комисия по международна дейност.

*Провеждане на гласуване чрез интегрална хартиена бюлетина.*

*Начало на гласуването: 20:31 ч.*

*Край на гласуването: 20:41 ч.*

**Микаела Станчева:** Представя резултатите от проведеното гласуване.

**Гласуване за Председател на Комисия по международна дейност на  
Студентски съвет:**

**Изготвени и допуснати интегрални хартиени бюлетини: 50**

**Използвани интегрални хартиени бюлетини: 42**

**Неизползвани интегрални хартиени бюлетини: 8**

**Валидни интегрални хартиени бюлетини: 40**

**Невалидни интегрални хартиени бюлетини: 2**

**Да: 35 гласа**

**Не: 5 гласа**

*Общо събрание избра Филип Цанов за Председател на Комисия по международна дейност на Студентски съвет.*

**Филип Цанов:** Благодарни за гласуваното доверие.

**4. Избор на Председател на Комисия по образователна дейност на Студентски съвет**

**Микаела Станчева:** Обявява подадените в срок кандидатури за ръководна длъжност Председател на Комисия по образователна дейност на Студентски съвет.

*Подадени в срок кандидатури: няма*

**Микаела Станчева:** Дава възможността на членовете на Общо събрание да издигнат своята или чужда кандидатура за ръководна длъжност Председател на Комисия по образователна дейност на Студентски съвет.

*Издигнати на Заседанието кандидатури: Георги Григоров*

**Микаела Станчева:** Задава въпрос към Полина Велева, секретар на заседанието, за становище относно наличието на изряден комплект документи от страна на издигналият кандидатура.

**Полина Велева:** Отговаря положително.

**Микаела Станчева:** Дава думата на Георги Григоров да представи своята кандидатура.

**Георги Григоров:** Представя своята кандидатура.

**Микаела Станчева:** Дава думата на присъстващите в залата членове на Студентски съвет и гости за въпроси към кандидата.

*Членовете на Студентски съвет задават въпроси към кандидата.*

**Тина Иванова:** Коментира опита на кандидата като Председател на Комисия по международна дейност за изминалия мандат и задава въпрос относно проявилата се разсеяност по време на работа.

**Георги Григоров:** Въвежда колегата в детайли около мандатната си програма, коментира това, че желанието му да оглави Комисия по образователна дейност се поражда през последната година, в която има възможността да се включи активно в кандидатстудентски борси и кампании и осъзнава, че притежава основата; коментира своят проблем с разсеяността и усилената си работа по отстраняването му.

**Джоана Дахабре:** Споделя впечатления относно богатата обща култура и амбицията на кандидата; задава въпрос относно изпълнението на мандатната програма, заложената от кандидата за Комисия по международна дейност и това как планира да се придържа към съставената такава за Комисия по образователна дейност.

**Георги Григоров:** Пояснява ситуацията, в която е попаднал с Комисия по международна дейност, трудностите по реализацията на ключовата задача, заложената за тогава, както и цялостната си липса на конкретна визия; споделя за проведени разговори с предишни председатели на Комисия по образователна дейност и наличието на значително по-ясна представа за задачите пред тази комисия.

**Даниел Манолов:** Коментира нелеката задача на Комисията да бъде нащрек и информирана за всеки проблем, свързан с образователната страна на университетското преживяване, както и да бъде лицето на Университета като става дума за Кандидатстудентска кампания, като споделя и радостта си от мотивираността на кандидата за позицията, която той е заемал до скоро; задава своят въпрос, обвързан с идеите на кандидата за развитието на Комисията - запазване на добри практики, усъвършенстване на въпросите или осъществяване на нови инициативи.

**Георги Григоров:** Споделя плановете си за запазване на основните добри практики със задължително подобрение, щом то е нужно, като смята за нужно да се опита осъществяването на някои останали на заден план през последните години идеи.

**Полина Велева:** Споделя впечатление, че е изгубила контакт с кандидата по време на мандата му като Председател на Комисия по международна дейност, като коментира неговото невявяване на срещи на ръководството, и задава въпрос относно плановете му да започне и завърши работата си като Председател на Комисия по образователна дейност успешно и с еднаква мотивация.

**Георги Григоров:** Дава пример с Факултетния студентски съвет при Исторически факултет, на който той е Председател, и където дейността върви успешно, планираното бива изпълнено и смята, че колегите му там могат да изкажат своето мнение.

**Радослав Христов:** Задава своят въпрос относно кандидатурата и защо тя не е подадена в срок, след като става ясно, че кандидатът от известно време проявява по-голям интерес към Комисия по образователна дейност.

**Георги:** Споделя за съставена от него мандатна програма за Председател на Комисия по образователна дейност и защо е взел решение тя да не бъде подадена в срок; изразява вяра както в своите способности, така и в тези на колегата, подал кандидатура на миналите избори и се надява на съвместна работа.

**Микаела Станчева:** Поради изчерпване на въпроси към кандидата, предлага преминаване към гласуване на кандидатурата на Георги Григоров за Председател на Комисия по образователна дейност.

*Провеждане на гласуване чрез интегрална хартиена бюлетина.*

*Начало на гласуването: 20:31 ч.*

*Край на гласуването: 20:41 ч.*

**Микаела Станчева:** Представя резултатите от проведеното гласуване.

**Гласуване за Председател на Комисия по образователна дейност на  
Студентски съвет:**

**Изготвени и допуснати интегрални хартиени бюлетини: 40**

**Използвани интегрални хартиени бюлетини: 40**

**Неизползвани интегрални хартиени бюлетини: 0**

**Валидни интегрални хартиени бюлетини: 38**

**Невалидни интегрални хартиени бюлетини: 2**

**Да: 31 гласа**

**Не: 7 гласа**

*Общо събрание избира Георги Григоров за Председател на Комисия по образователна дейност на Студентски съвет.*

**Георги Григоров:** Благодаря за гласуваното доверие.

#### **5. Избор на Председател на Комисия по социално-битови въпроси на учащите на Студентски съвет**

**Микаела Станчева:** Обявява подадените в срок кандидатури за ръководна длъжност Председател на Комисия по образователна дейност на Студентски съвет.

*Подадени в срок кандидатури: няма*

**Микаела Станчева:** Дава възможността на членовете на Общо събрание да издигнат своята или чужда кандидатура за ръководна длъжност Председател на Комисия по образователна дейност на Студентски съвет.

**Атанас Радев:** Издига кандидатурата на Димитър Стоянов за Председател на Комисия по социално-битови въпроси на учащите, като изтъква солидният му предишен опит във връзка с условията на живот и обучение на студентите и докторантите на Университета.

*Издигнати на Заседанието кандидатури: Димитър Стоянов*

**Микаела Станчева:** Дава думата на Димитър Стоянов за коментар.

**Димитър Стоянов:** Благодаря на Атанас Радев за кандидатурата и споделя за близостта си до Комисията, както и това, че е заемал позицията в предишен мандат на Студентски съвет; споделя, че да оглави тази комисия отново за него би било чест, но смята за редно да предостави информация и да обучи и напътства следващ кандидат.

**Мария Попова:** Изказва мнение за евентуално провеждане на кратко обучение за дейностите на всяка една от постоянните вътрешни комисии на Студентски съвет, тъй като има незапознати, като обвързва коментара си с критика към структурата и това, че рядко популяризира дейността си.

**Димитър Стоянов:** Изразява мнение, че смята Полина Велева, настоящият Председател на Комисия по социално-битови въпроси на учащите в оставка, за по-подходяща да предаде дейността на Комисията.

**Полина Велева:** Споделя, че отчита за грешка от страна на досегашното ръководство на Студентски съвет липсата на реализирано по-рано обучение относно дейността на всяка от постоянните вътрешни комисии, като отчита и ненавременното попълване на анкетата за членство в комисии от страна на членовете на Студентски съвет; отправя официална покана към всеки от присъстващите да присъства на предстоящата среща на Комисията.

**Атанас Радев:** Обръща се към присъстващите с пояснение относно издигнатата от него кандидатура и това, че Димитър Стоянов носи със себе си сериозен опит в сферата, като отчита и съмненията му за приемане на кандидатурата за валидни.

**Микаела Станчева:** Пояснява пред присъстващите евентуалната последваща процедура - ако на Изборното заседание не бъде приета кандидатура за някоя от ръководните длъжности, то следва да бъде свикано и проведено ново такова, с единствена точка тази.

**Антонио Стоичков:** Споделя, че нито една от ръководните длъжности не бива да бъде заемана по задължение, апелира към обстойно обмисляне на възможностите с цел вземане на оптимално решение; коментира издигнатата кандидатура на Димитър Стоянов като лесен и очевиден избор именно поради обстойният опит, но изтъква и другата страна на опита - обременеността; отчита за грешка от страна на досега заеманията позицията това, че не е наличен кандидат и изразява готовност да се включи в обучаването на всеки, който проявява интерес към Комисията и позицията на неин Председател.

**Микаела Станчева:** Отнася до Димитър Стоянов да изкаже дали приема или не приема издигнатата кандидатура за Председател на Комисия по социално-битови въпроси на учащите.

**Димитър Стоянов:** Не приема кандидатурата като споделя, че ще се възползва от времето до следващото заседание и апелира към проявяващите интерес да направят същото.

**Микаела Станчева:** Благодарни на Димитър Стоянов и пояснява процедурата, която следва.



## **6. Избор на Председател на Комисия по спортна дейност на Студентски съвет**

**Микаела Станчева:** Обявява подадените в срок кандидатури за ръководна длъжност Председател на Комисия по спортна дейност на Студентски съвет.

*Подадени в срок кандидатури: Андон Денков*

**Микаела Станчева:** Дава възможността на членовете на Общо събрание да издигнат своята или чужда кандидатура за ръководна длъжност Председател на Комисия по спортна дейност на Студентски съвет.

*Издигнати на Заседанието кандидатури: няма*

**Микаела Станчева:** Дава думата на Андон Денков да представи своята кандидатура.

**Андон Денков:** Представя своята кандидатура.

**Микаела Станчева:** Дава думата на присъстващите в залата членове на Студентски съвет и гости за въпроси към кандидата.

***Членовете на Студентски съвет задават въпроси към кандидата.***

**Джоана Дахабре:** Задава въпрос относно младежкото включване по спортни въпроси и как кандидатът планира да привлече интереса на младите към спорта.

**Андон Денков:** Споделя своят опит в областите и на спорта и на младежкото включване и участие, като отчита за най-ефективен методът на прякото инвестиране на студентите и докторантите в дейността на Студентски съвет, както и организирането на повече спортни събития.

**Антон Начев:** Задава въпрос относно събитието Философията и включването на Студентски съвет в него и през следващата година, като отчита притеснение за евентуален превес на даден спорт над друг предвид опитът на кандидата в дадени спортове.

**Андон Денков:** Опровергава изказаните притеснения и коментира важноста от включването на Университета и представянето му в максимално добра светлина в събития от такъв калибър като Философияда.

**Аксиния Миланова:** Задава въпрос относно продължаването на успешната съвместна работа на Студентски съвет с Департамента по спорт и евентуалното преборване на проблема с фиктивното записване на спортни дисциплини в някои факултети.

**Андон Денков:** Пояснява, че смята да продължи дейността на предишният Председател на Комисията по двете точки, като подчертава за особено важна комуникацията с Департамента и подпомагането с качествено разпространение на информация.

**Даниел Манолов:** Предизвиква кандидата да представи спортът в Софийски университет с три думи.

**Андон Денков:** В отговор казва - позабравен, потенциал и, пак, потенциал.

**Емма Пекова:** Задава въпрос относно наследствеността между председателите на Комисията и какво кандидата е научил от досега заеманият позицията, както и как, ако изобщо, планира да го надгради.

**Андон Денков:** Споделя като ключов опитът с Комисията и университетският спорт по време на пандемия и отбелязва, че до момента, по негова преценка, Комисията е работила оптимално и смята да продължи тази тенденция на добри резултати.

**Микаела Станчева:** Поради изчерпване на въпроси към кандидата, предлага преминаване към гласуване на кандидатурата на Андон Денков за Председател на Комисия по спортна дейност.

*Провеждане на гласуване чрез интегрална хартиена бюлетина.*

*Начало на гласуването: 21:53 ч.*

*Край на гласуването: 22:00 ч.*

**Микаела Станчева:** Представя резултатите от проведеното гласуване.

**Гласуване за Председател на Комисия по спортна дейност на Студентски съвет:**

**Изготвени и допуснати интегрални хартиени бюлетини: 40**

**Използвани интегрални хартиени бюлетини: 40**

**Неизползвани интегрални хартиени бюлетини: 0**

**Валидни интегрални хартиени бюлетини: 40**

**Невалидни интегрални хартиени бюлетини: 0**

**Да: 40 гласа**

**Не: 0 гласа**

*Общо събрание избира Андон Денков за Председател на Комисия по спортна дейност на Студентски съвет.*

**Андон Денков:** Благодарни за гласуваното доверие.

## **7. Избор на Председател на Комисия по връзки с обществеността на Студентски съвет**

**Микаела Станчева:** Обявява подадените в срок кандидатури за ръководна длъжност Председател на Комисия по връзки с обществеността на Студентски съвет.

*Подадени в срок кандидатури: Юлияна Найденова*

**Микаела Станчева:** Дава възможността на членовете на Общо събрание да издигнат своята или чужда кандидатура за ръководна длъжност Председател на Комисия по връзки с обществеността на Студентски съвет.

*Издигнати на Заседанието кандидатури: няма*

**Микаела Станчева:** Дава думата на Юлиана Найденова да представи своята кандидатура.

**Юлиана Найденова:** Представя своята кандидатура.

*Членовете на Студентски съвет задават въпроси към кандидата.*

**Емил Николов:** Споделя направените от него наблюдения за Комисията и проблемите, проявили се в нея и в следствие от дейността и, като задава въпрос какво кандидатът смята за най-лошата практика на Комисията до момента.

**Юлиана Найденова:** Споделя за забелязана от нея лоша практика това, че не всеки е имал своята конкретна задача, което е довело до липса на осъзнатост и чувство на полезност от много от членовете за техните силни и слаби страни.

**Димитър Стоянов:** Изказва поздравленията си към кандидата.

**Патрик Михайлов:** Споделя за културният шок, който е преживял при включването си в Студентски съвет и добавянето му в множество общи чатове по комисии и работни групи, като се интересува от евентуалното имплементиране на друга платформа за комуникация и работа.

**Юлиана Найденова:** Реферира към точка от мандатната си програма, в която е заложила преместването на изцяло работната комуникация на Комисията в Google Chats, с което цели оптимизиране на работата и свеждане на излишният “спам” до минимум.

**Кристиан Иванов:** Изказва своите поздравления към кандидата, коментира ползите от изготвяне на график за публикации и задава въпрос относно евентуално изграждане на отношения между Студентски съвет и спонсори.

**Юлиана Найденова:** Отговаря, че развиването на здрава спонсорска мрежа не е нещо, за което се е замисляла, но смята, че може да бъде направена стъпка в тази посока с вътрешна работна група ПР към Комисията.

**Емил Николов:** Задава въпрос относно наблюденията на кандидата върху облика на Студентски съвет в общественото пространство и как той може да бъде подобрен.

**Юлияна Найденова:** Смята за ключов дефицит недостатъчното разпространение на дейността и постиженията на студентите и докторантите на Софийски университет в каналите на Студентски съвет, както и недостатъчното разпространение на дейността на Студентски съвет в каналите на Университета и отвъд, тъй като това води до намалена видимост и достигане до реалните бенефициенти на структурата; смята, че това може да бъде подобро основно чрез постоянство в дейността.

**Джоана Дахабре:** Задава въпрос относно възможностите за съвместно разпространение на информация с факултетните студентски съвети.

**Юлияна Найденова:** Отговаря положително и отбелязва за нужно имплементирането на подобна стратегия предвид големите размери на платформите на Студентски съвет и факултетните студентски съвети.

**Антония Ваклинова:** Задава въпрос относно плановете за формиране на работна мотивация у членовете на комисията.

**Юлияна Найденова:** Отговаря, че за ключово визира поддържането на добра комуникация на общо ниво и персонален подход към членовете, особено когато стане дума за неизпълнение на задача, като споделя, че това силно провокира човек да осъзнае силните и слабите си страни в работен аспект и мотивира към по-добре свършена работа.

**Дария-Лора Дачева:** Изразява мнение, че представянето на кандидата е интересно, но малко сухо; задава въпрос относно ефективността на разделението на Комисията на работни групи и относно идея за нова инициатива на Студентски съвет, която желае да реализира.

**Юлияна Найденова:** Пояснява своята идея за разделение на работата на комисията по “направления” - временни работни групи, всяка със свой отговорник и конкретна задача, които да се водят по общ график, изготвен съвместно; коментира проявилите се проблем през последно време, а именно липсата на информираност от страна на някои от членовете относно конкретната задача, която следва да изпълнят; в отговор на вторият въпрос споделя план за реализация на съвместно събитие с всички факултетни студентски съвети и клубове, целящо сплотяване на колектива студенти и докторанти със сходни цели и интереси и фасилитиране на полезен контакт между въпросните.

**Тина Иванова:** Изразява положително мнение за кандидата и подготовеността му и споделя, че работата на Комисията по връзки с обществеността винаги е критикувана, защото е най-често видимата; задава въпрос относно готовността на кандидата за впускане в този тип битка.

**Юлияна Найденова:** Отговаря положително.

**Микаела Станчева:** Поради изчерпване на въпроси към кандидата, предлага преминаване към гласуване на кандидатурата на Юлияна Найденова за Председател на Комисия по връзки с обществеността.

*Провеждане на гласуване чрез интегрална хартиена бюлетина.*

*Начало на гласуването: 22:33 ч.*

*Край на гласуването: 22:40 ч.*

**Микаела Станчева:** Представя резултатите от проведеното гласуване.

**Гласуване за Председател на Комисия по връзки с обществеността на  
Студентски съвет:**

**Изготвени и допуснати интегрални хартиени бюлетини: 40**

**Използвани интегрални хартиени бюлетини: 38**

**Неизползвани интегрални хартиени бюлетини: 2**

**Валидни интегрални хартиени бюлетини: 37**

**Невалидни интегрални хартиени бюлетини: 1**

**Да: 33 гласа**

**Не: 4 гласа**

***Общо събрание избира Юлиана Найденова за Председател на Комисия по връзки с обществеността на Студентски съвет.***

**Юлиана Найденова:** Благодарим за гласуваното доверие.

### **8. Избор на Заместник-председател на Студентски съвет**

**Микаела Станчева:** Обявява подадените в срок кандидатури за ръководна длъжност Заместник-председател на Студентски съвет.

*Подадени в срок кандидатури: Андон Денков*

**Микаела Станчева:** Дава възможността на членовете на Общо събрание да издигнат своята или чужда кандидатура за ръководна длъжност Заместник-председател на Студентски съвет.

*Издигнати на Заседанието кандидатури: няма*

**Микаела Станчева:** Дава думата на Андон Денков да представи своята кандидатура.

**Андон Денков:** Представя своята кандидатура.

**Микаела Станчева:** Дава думата на членовете на Студентски съвет на въпроси към кандидата.

***Членовете на Студентски съвет задават въпроси към кандидата.***

**Джоана Дахабре:** Задава въпрос относно ефикасността, с която кандидатът планира да съчетава работата като Председател на Комисия по спортна дейност, за каквото бе гласуван на това заседание, и като Заместник-председател на Студентски съвет, имайки предвид задачата на заместник-председателите да бъдат контролен орган на комисиите.

**Андон Денков:** Отговаря положително и със заявка да бъде коректив на комисиите, които бъдат разпределени в неговият ресор, като изразява увереност във възможността си да съчетава множество и разнообразни дейности.

**Полина Велева:** Интересува се защо кандидатът не проявява интерес към позицията Председател на Студентски съвет.

**Андон Денков:** Споделя, че предвид поетите от него към този момент ангажименти няма да позволят качествено изпълнение на задълженията на един добър Председател.

**Даниел Манолов:** Коментира важността на качеството “гъвкавост” при взимането на решения, засягащи голяма и разнородна група и се интересува как смята кандидатът да действа в хипотетична ситуация, в която колективът вижда едно от решенията за резонни, но то е неблагоприятно за структурата и потърпевшите.

**Андон Денков:** В отговор дава пример за скорошна ескалация на напрежението по време на заседание на Управителен съвет, с което обяснява важността от вътрешни дискусии, развиващи се след отминаване на емоционалната реакция.

**Микаела Станчева:** Поради изчерпване на въпроси към кандидата, предлага преминаване към гласуване на кандидатурата на Андон Денков за Заместник-председател.

*Провеждане на гласуване чрез интегрална хартиена бюлетина.*

*Начало на гласуването: 23:04 ч.*

*Край на гласуването: 23:11 ч.*

**Микаела Станчева:** Представя резултатите от проведеното гласуване.

**Гласуване за Заместник-председател на Студентски съвет:**

**Изготвени и допуснати интегрални хартиени бюлетини: 45**

**Използвани интегрални хартиени бюлетини: 32**

**Неизползвани интегрални хартиени бюлетини: 13**

**Валидни интегрални хартиени бюлетини: 32**



**Невалидни интегрални хартиени бюлетини: 0**

**Да: 30 гласа**

**Не: 2 гласа**

*Общо събрание избра Андон Денков за Заместник-председател на Студентски съвет.*

**Андон Денков:** Благодарим за гласуваното доверие.

## **9. Разни**

**Микаела Станчева:** Дава думата на Тина Иванова.

**Тина Иванова:** Изказва вълнение за изборият за Председател на комисия по връзки с обществеността кандидат и използва възможността да благодари на всички за съвместната работа за изминалия мандат и да пожелае успешна работа на следващия.

**Микаела Станчева:** Благодарим на членовете на Общо събрание на Студентски съвет за съвестното упражняване на правото на вот, а на присъстващите асоциирани членове и гости - за търпението и проявеният интерес; пожелава ползотворен мандат и весело прекарване на празниците, изпълнено с почивка в подготовка на идната година, но и момент на ретроспекция.

*Поради изчерпване на дневния ред, заседанието се закрива в 23:19 часа.*

**Край на заседанието: 23:19 часа**

**София, 15.12.2022 г.**

**Председател на Изборна комисия: .....**

**/Микаела Станчева/**

**Секретар на Изборна комисия: .....**

**/Полина Велева/**

**Председател на Надзорен съвет: .....**

**/Емма Пекова/**